11Iro

AMms: apkaguii
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 02.05.2015 19:27:53

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.05.2015 11:13:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292129/answer/292133




TyT Hago pa3o0paThCs - HET JIK BhIleIeHUY U3 ypeTphl. U B mio60oM ciydae Haflo cHenaTh Ma30oK Ha
CTEKJIO BEIIEJIEHUN- CaMOe TTPOCTOe uccienoBanue. U, 00513aTeNbHO - 9KYIAT Ha 6AKIIOCEB.



